

新民晚报

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:多云,午后局地阴有短时阵雨或雷雨
最高40℃,最低29℃



明天:多云,午后阴有阵雨或雷雨
最高39℃,最低28℃

2022年8月15日 星期一 农历壬寅年七月十八 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22093期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版



中国男排十年再登亚洲之巅

伴随着现场观众热烈的加油声,中国男排昨晚在泰国佛统以3比0战胜日本男排,时隔十年,重夺亚洲杯冠军。

本报记者 陶邢莹

图为中国队球员张景胤(右二)在比赛中拦网

新华社记者 王腾 摄

>>>详见第10版

习近平给“中国好人”李培生胡晓春回信强调

积极传播真善美传递正能量

据新华社北京8月14日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平8月13日给安徽黄山风景区工作人员李培生、胡晓春回信,对他们继续发挥“中国好人”榜样作用提出殷切期望。

李培生、胡晓春在黄山风景区分别从事环卫保洁和迎客松守护工作,2012年和2021年先后入选敬业奉献类“中国好人”。近日,李培生、胡晓春给习近平总书记写信,汇报工作情况和心得体会,表达了为守护美丽黄山、建设美丽中国贡献力量的决心。

回信

李培生、胡晓春同志:

你们好!来信收到了,你们长年在山崖间清洁环境,日复一日呵护着千年迎客松,用心用情守护美丽的黄山,充分体现了敬业奉献精神。

“中国好人”最可贵的地方就是在平凡工作中创造不平凡的业绩。希望你们继续发挥好榜样作用,积极传

播真善美、传递正能量,带动更多身边人向上向善,弘扬社会主义核心价值观,争做社会的好公民、单位的好员工、家庭的好成员,为实现中华民族伟大复兴奉献自己的光和热。

习近平

2022年8月13日

上海今起有力有序恢复 农贸市场主副食品供应

走,阿拉下楼买菜去



“72小时内核酸阴性的居民请扫场所码……”今天早上7时,阳普阜新菜市场开门迎客,周边居民重新回到“下楼买点菜”的熟悉生活。从今天开始,上海将有力有序推进本市农贸市场(含农产品批发市场和菜市场)恢复主副食品供应。

疫情常态化防控期间,菜市场的安全也非常关键。根据安排,阜新菜市场每天7:00至11:00营业,15:30至18:00营业,中间休市期间,会进行全面消杀和从业人员核酸检测。

顾客须持有“健康码”绿码和72小时内核酸检测阴性证明,配合测量体温且无异常(<37.3℃)后方可入场。对于不使用或不会操作智能手机的老年人等特殊群体,可通过登记身份证、手机号等信息或同行家庭成员出示“亲属随申码”进入菜市场。

图为今天早上7时,因为疫情歇业了四个半月的阳普阜新菜市场恢复营业,迎来阔别已久的熟客

本报记者 陈梦泽 张钰芸
摄影报道

>>>详见第3版

末伏高温预告已出“炉” 下周初最高气温 有望跌至36℃左右

>>>详见第2版

上海市民艺术夜校回归有新动作 新增线下教学点 首次面向长三角

>>>详见第9版

市民逛商场要注意些啥?



市卫生健康委副主任赵丹丹说,进入大型商业场所要做好个人防护,全程佩戴口罩,与人保持一定距离,避免聚集。同时听从现场工作人员指挥,自觉遵守扫码秩序,主动扫“场所码”并展码。未能正常扫码时,主动向现场工作人员寻求帮助。扫码情况存在异常的,应当就地等待,并积极配合场所管理者和防控部门落实核酸检测、人员管控等措施。

徐汇宜家因为排查需要,实行临时管控。有市民关心,去大型商业场所需要注意什么?

风险人员涉及的场所,环境可能会存在病毒污染,防控部门会结合人员轨迹和停留时间等实际情况,根据风险评估的结果,对涉及的人员和场所实施管控措施。市民一旦接到防疫人员相关流调问询,要履行防疫责任,如实告知活动轨迹等信息。接到相关健康提示短信,要按照短信内容落实后续管控措施,并做好个人防护,立即进行核酸采样检测。

本报记者 郗阳

中秋记忆 杏花楼 传承经典

销售 63280504
电话: 58855476
www.xhlgf.com